

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de junio de 2014, de la Dirección General de Movilidad, por la que se anuncia la contratación de servicios que se indica por el procedimiento abierto y varios criterios de adjudicación (BOJA núm. 125, de 1.7.2014). (PD. 2372/2014).

Advertido error en la publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de 1 de julio de 2014, de la Resolución de 24 de junio de 2014, de la Dirección General de Movilidad, por la que se anuncia la contratación de servicios que se indica por el procedimiento abierto y varios criterios de adjudicación, se procede a corregir dicho error.

En la sección A), Elementos comunes a los expedientes, donde dice:

10. Otras informaciones:

Debe decir:

10. Otras informaciones: Contrato financiado con FONDOS FEDER.